
SCHLIESSKARTEAN 0  
// Man schliess K8055 an . Die jumps sk5 und sk6 mü ssen richtig gesetzt werden.// 
 
SOLANGE 5 < 6 [ // Das ist eine Schleife ohne Ende.  // 
 
       LÖSCHTEXT SCHREIBLINIE  SINDANGESCHLOSSEN?   
 
// Man untersucht den Stand der 5 öffnungen logisch en Eintritts, 
    und man schickt eine Liste von 5 Bits zurück en tspricht jedem Kanal:    
   [c5 c4 c3 c2 c1]  . 
   Man muß auf die Schalter wirken, um die Liste zu  ändern. 
// 
      WART 0,3 
                         ] 

 


